

EN RAD POWER BIKES BAG (sold separately)









NOTICE: You MUST read and understand all warnings in this document AND the owner's manual that shipped with your bike (and is available at radpowerbikes.com (USA/Canada) or radpowerbikes.eu (Europe)) before using this accessory.

This product is water resistant and not waterproof, unless stated otherwise. Do not submerge a water resistant product in water.

CARE

- Do not park or store this product in direct sunlight for extended periods.
- To clean, wipe with a clean, damp cloth. Air dry.

WARNINGS

-  **Always ensure the product is properly installed and secured before riding.** Incorrect installation or use of this product can cause component failure, loss of control, or an accident resulting in death or serious injury.
-  **Do not use this bag to carry any live animals or a child.** This bag is not designed for carrying animals or for the risks associated with carrying an animal on a moving ebike. Using this bag to carry live animals could cause damage to the bag and/or ebike, or could cause an accident leading to death or serious injury to the rider and/or animal, and/or damage to property.
-  **Follow all weight limits for this product and any rack or basket onto which it is installed.** Do not attempt to carry something heavier than the stated weight limit of this product; do not overstuff this product. If this product is one designed to be attached to a rack or basket, do not exceed the weight limit of that rack and/or basket. For more information on particular bag, rack, and basket weight limits, visit radpowerbikes.com, radpowerbikes.ca, or radpowerbikes.eu.
-  **The kickstand is not designed to be used for loading cargo.** Do not assume the bike is stable and balanced when using the kickstand. Always hold onto the bike when cargo is being loaded, in place, or attached to the bike.
-  **Carrying cargo significantly affects braking, acceleration, turning, and balancing, which can increase the risk of falls and other accidents, potentially leading to death, serious injury, or property damage.** Weight from cargo should be loaded onto the rear rack as close to the center of the bike as possible but should not interfere with the rider or any moving parts. To minimize risk practice riding in a flat, open area with light cargo before attempting to carry heavier cargo, especially on roads, hills, or in wet conditions.
-  **Do not attempt to adjust or access this product while the ebike is in motion, which can lead to loss of control, an accident, or fall, and death or serious injury.** If you want or need to access this product, always stop the bike in a safe area, stabilize and dismount the bike before accessing the product (opening the bag, adding or removing contents, etc.). Afterward, as with before any ride, ensure the product is secure, closed, clear of moving parts, etc. before mounting and riding the ebike.
-  If using this product to carry an electronic device, such as a phone, do not operate the device while the ebike is in motion. **Always stop the bike in a safe area and stabilize the bike before using an electronic device.**
-  **Do not park or store this product in direct sunlight for extended periods, especially if using the product to carry an electronic device.** Exposure to sunlight for extended periods may cause unnecessary damage to the product and/or excessive heat that could damage an electronic device.

QUESTIONS?

We are here to help!



USA:
radpowerbikes.com
Canada:
radpowerbikes.ca
Europe:
radpowerbikes.eu



USA & Canada:
radpowerbikes.com/help
Europe:
radpowerbikes.eu/help



USA:
support@radpowerbikes.com
Canada:
can-support@radpowerbikes.com
Europe:
eu-support@radpowerbikes.com



USA:
(800) 939-0310
Canada:
1-877-299-9404
Europe:
+31-85 7470430

DE RAD POWER™ BIKES TASCHE (separat erhältlich)









HINWEIS: Sie MÜSSEN alle Warnungen in diesem Dokument UND in der Betriebsanleitung, die mit Ihrem Bike ausgeliefert wurde (und die zum H erunterladen über radpowerbikes.eu zur Verfügung steht), gelesen und verstanden haben, bevor Sie dieses Zubehör verwenden.

Dieses Produkt ist wasserbeständig und nicht wasserdicht, sofern nicht anderweitig angegeben. Ein wasserbeständiges Produkt darf nicht unter Wasser getaucht werden.

VORSICHT

- Setzen Sie das Produkt nicht über längere Zeit direkter Sonneneinstrahlung aus, wenn Sie es lagern oder das Bike in der Sonne parken.
- Reinigen Sie es mit einem sauberen, feuchten Tuch. Lassen Sie es anschließend an der Luft trocknen.

WARNUNG

-  **Stellen Sie vor der Fahrt sicher, dass dieses Produkt richtig montiert und befestigt ist.** Bei einer nicht korrekten Montage oder Verwendung dieses Produkts könnten die Komponenten versagen und der Fahrer die Kontrolle verlieren, was zu schweren oder tödlichen Verletzungen führen kann.
-  **Diese Tasche darf nicht für den Transport von lebenden Tieren oder Kindern verwendet werden.** Sie ist nicht für den Transport von Tieren konzipiert oder für die Gefahren, die ein Transport von Tieren während der Fahrt auf einem E-Bike mit sich bringen kann. Die Verwendung dieser Tasche für den Transport von lebenden Tieren könnte zur Beschädigung der Tasche und/oder des E-Bikes führen oder zu einem Unfall, der schwere oder tödliche Verletzungen für den Fahrer und/oder das transportierte Tier und/oder Sachschäden zur Folge hat.
-  **Halten Sie sich an die Gewichtsbeschränkungen für dieses Produkt und für den Gepäckträger oder Korb, in dem es montiert wird.** Es dürfen keine Lasten transportiert werden, deren Gewicht über der für dieses Produkt angegebenen Gewichtsbeschränkung liegt und dieses Produkt darf auch nicht über seine eigentliche Kapazität hinaus befüllt werden. Falls dieses Produkt zur Befestigung am Gepäckträger oder Korb konzipiert wurde, dürfen Sie die Gewichtsbeschränkungen für diesen Gepäckträger und/oder Korb nicht überschreiten. Weitere Informationen zu den Gewichtsbeschränkungen für eine bestimmte Tasche, einen Gepäckträger und Korb finden Sie unter radpowerbikes.eu.
-  **Der Fahrradständer darf nicht verwendet werden, um das Rad beim Beladen mit Lasten abzustützen.** Verlassen Sie sich nicht darauf, dass das Bike auf dem Fahrradständer stabil und ausbalanciert steht. Halten Sie Ihr Bike beim Beladen und in beladenem Zustand immer fest.
-  **Die Beförderung von Lasten hat deutlichen Einfluss auf das Brems-, Beschleunigungs- und Balanceverhalten sowie auf das Verhalten des Bikes beim Durchfahren von Kurven. Dies erhöht unter Umständen die Gefahr von Stürzen und anderen Unfällen, die zu Sachschäden und schweren oder tödlichen Verletzungen führen können.** Das Gewicht beförderter Lasten sollte auf dem Heckgepäckträger lasten und sich so nahe wie möglich am Schwerpunkt des Bikes befinden. Dabei ist darauf zu achten, dass weder der Fahrer noch sich bewegende Teile hierdurch beeinträchtigt werden. Um die Gefahr von Unfällen zu verringern, sollte vor der Beförderung schwerer Lasten das Fahren mit leichter Zuladung geübt werden, insbesondere auf Straßen, in hügeligem Gelände oder bei regennassen Straßen.
-  **Während der Fahrt mit dem E-Bike sollten Sie keinesfalls versuchen, in die Tasche zu greifen oder deren Position am Bike zu verändern. Dies könnte dazu führen, dass Sie die Kontrolle verlieren, in einen Unfall verwickelt werden oder stürzen, was schwere oder tödliche Verletzungen zur Folge haben könnte.** Falls Sie etwas aus der Tasche holen möchten oder müssen, sollten Sie immer an einem sicheren Ort anhalten, das Bike stabilisieren und absteigen, bevor Sie die Tasche öffnen, etwas aus der Tasche herausholen oder etwas hineingeben usw. Anschließend müssen Sie – wie vor jeder Fahrt – sicherstellen, dass die Tasche sicher befestigt und geschlossen ist. Außerdem ist darauf zu achten, dass sie sich nicht in beweglichen Teilen verfangen kann, bevor Sie auf das Rad steigen und losfahren.
-  Falls Sie ein elektronisches Gerät, beispielsweise ein Smartphone in der Tasche transportieren, dürfen Sie dieses während der Fahrt nicht verwenden. **Halten Sie immer an einem sicheren Ort an und stabilisieren Sie das Bike, bevor Sie ein elektronisches Gerät verwenden.**
-  **Wenn Sie mit dieser Tasche ein elektronisches Gerät transportieren, dürfen Sie das Produkt nicht über längere Zeit direkter Sonneneinstrahlung aussetzen, wenn Sie es lagern oder das Bike in der Sonne parken.** Wird dieses Produkt über längere Zeit direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt, kann dies zu einer vermeidbaren Beschädigung des Produkts führen und/oder das elektronische Gerät könnte durch die hohen Temperaturen beschädigt werden.

HABEN SIE FRAGEN?

Wir helfen Ihnen gerne!



radpowerbikes.eu



radpowerbikes.eu/help



eu-support@radpowerbikes.com



+31-85 7470430

FR RAD POWER™ BIKES SACOCHE (vendus séparément)









REMARQUE: Vous DEVEZ lire et comprendre tous les avertissements contenus dans ce document ET le manuel du propriétaire fourni avec votre vélo (et qui est disponible en téléchargement sur radpowerbikes.ca (Canada) ou radpowerbikes.eu (L'Europe)) avant d'utiliser cet accessoire.

Ce produit est résistant à l'eau et non étanche, sauf indication contraire. N'immergez pas un produit résistant à l'eau.

ENTRETIEN

- Ne stationnez pas et ne stockez pas ce produit à la lumière directe du soleil pendant des périodes prolongées.
- Pour nettoyer, essuyez avec un chiffon propre et humide. Sécher à l'air libre

ATTENTION

-  **Assurez-vous toujours que le produit est correctement installé et sécurisé avant de rouler.** Une installation ou une utilisation incorrecte de ce produit peut entraîner une défaillance des composants, une perte de contrôle ou un accident entraînant la mort ou des blessures graves.
-  **N'utilisez pas ce sac pour transporter des animaux vivants ou un enfant.** Ce sac n'est pas conçu pour le transport d'animaux ou pour les risques liés au transport d'un animal sur un vélo électrique en mouvement. L'utilisation de ce sac pour transporter des animaux vivants pourrait endommager le sac et/ou le vélo électrique, ou pourrait provoquer un accident entraînant la mort ou des blessures graves au cycliste et/ou à l'animal, et/ou des dommages matériels.
-  **Respectez toutes les limites de poids de ce produit et de tout porte-bagages ou panier sur lequel il est installé.** N'essayez pas de transporter quelque chose de plus lourd que la limite de poids indiquée pour ce produit ; ne chargez pas excessivement ce produit. Si ce produit est destiné à être fixé à un porte-bagages ou à un panier, ne dépassez pas la limite de poids de ce porte-bagages et/ou panier. Pour plus d'informations sur les limites de poids des sacs, des porte-bagages et des paniers, radpowerbikes.ca ou radpowerbikes.eu.
-  **La béquille n'a pas été conçue pour le chargement du vélo.** Ne supposez pas que la béquille va garantir la stabilité et l'équilibre du vélo. Maintenez toujours le vélo chaque fois que vous placez un chargement ou que celui-ci est en place ou attaché sur le vélo.
-  **Le transport d'un chargement affecte considérablement le freinage, l'accélération, l'équilibre et la négociation des virages, ce qui peut augmenter le risque de chutes et d'autres accidents, pouvant entraîner des dommages matériels, des blessures graves ou la mort.** Le poids du chargement doit être placé sur le porte-bagage arrière aussi près que possible du centre du vélo, mais ne doit pas gêner le cycliste ou les pièces mobiles. Pour minimiser les risques, roulez sur une zone plate et dégagée avec un chargement léger avant d'essayer de transporter des chargements plus lourds, en particulier sur la route, les parcours accidentés ou dans des conditions humides.
-  **N'essayez pas d'ajuster ou d'accéder à ce produit pendant que le vélo électrique est en mouvement, ce qui peut entraîner une perte de contrôle, un accident ou une chute et la mort ou des blessures graves.** Si vous souhaitez ou devez accéder à ce produit, arrêtez toujours le vélo dans une zone sûre, stabilisez et descendez du vélo avant d'accéder au produit (ouverture du sac, ajout ou retrait de contenu, etc.). Ensuite, comme avant tout trajet à vélo, assurez-vous que le produit est sécurisé, fermé, exempt de parties en mouvement, etc. avant de monter et d'utiliser le vélo électrique.
-  Si vous utilisez ce produit pour transporter un appareil électronique, tel qu'un téléphone, n'utilisez pas l'appareil lorsque le vélo électrique est en mouvement. **Arrêtez toujours le vélo dans une zone sûre et stabilisez-le avant d'utiliser un appareil électronique.**
-  **Ne stationnez pas et ne stockez pas ce produit à la lumière directe du soleil pendant des périodes prolongées, en particulier si vous utilisez le produit pour transporter un appareil électronique.** Une exposition prolongée à la lumière du soleil peut causer des dommages inutiles au produit et/ou une chaleur excessive qui pourrait endommager l'appareil électronique.

DES QUESTIONS?

Nous sommes là pour vous aider!



Canada:
radpowerbikes.ca

Europe:
radpowerbikes.eu



USA & Canada:
radpowerbikes.com/help

Europe:
radpowerbikes.eu/help



Canada:
can-support@radpowerbikes.com

Europe:
eu-support@radpowerbikes.com



Canada:
1-877-299-9404

Europe:
+31-85 7470430

NL RAD POWER™ BIKES TAS (los verkocht)









OPMERKING: U MOET alle waarschuwingen in dit document EN de gebruikershandleiding die bij uw fiets zit (en te downloaden is op radpowerbikes.eu) lezen en begrijpen voordat u deze accessoire gebruikt.

Dit product is waterbestendig en niet waterdicht, tenzij anders wordt aangegeven. Dompel een waterbestendig product niet onder in water.

ONDERHOUD

- Bewaar of plaats dit product niet gedurende langere tijd in direct zonlicht.
- Maak het schoon door het met een schone, vochtige doek af te vegen. Laat het aan de lucht drogen.

WAARSCHUWING

-  **Controleer altijd dat het product goed is aangebracht en vastgezet voordat je gaat fietsen.** Een onjuiste installatie of onjuist gebruik van dit product kan leiden tot defecten aan onderdelen, verlies van controle of een ongeval met ernstig of zelfs dodelijk letsel tot gevolg.
-  **Gebruik deze tas niet om dieren of kinderen in te vervoeren.** Deze tas is niet ontworpen voor het vervoeren van dieren of voor de risico's die gepaard gaan met het vervoeren van een dier op een rijdende e-bike. Het gebruik van deze tas om dieren te vervoeren kan schade aan de tas en/of e-bike veroorzaken, of kan zorgen voor een ongeval dat resulteert in ernstig of zelfs dodelijk letsel voor de rijder en/of het dier en/of in materiële schade.
-  **Houd je aan alle gewichtslimieten voor dit product en voor elke achterdrager of mand waarop het wordt aangebracht.** Probeer niet om iets te vervoeren dat zwaarder is dan de aangegeven gewichtslimiet van dit product; stop dit product niet te vol. Als dit product is ontworpen om op een achterdrager of in een mand te worden bevestigd, mag je de maximale gewichtslimiet van die achterdrager en/of mand niet overschrijden. Ga naar radpowerbikes.eu voor meer informatie over de gewichtslimieten van specifieke tassen, achterdragers en manden.
-  **De standaard is niet bedoeld voor het aanbrengen van lading op de fiets.** Ga er niet vanuit dat de fiets stabiel en in balans is als de standaard wordt gebruikt. Houd de fiets altijd vast wanneer lading wordt aangebracht, aanwezig is of wordt bevestigd op de fiets.
-  **Als je lading vervoert, heeft dit aanzienlijke invloed op het remmen, accelereren, sturen en evenwicht. Dit kan de kans op vallen en andere ongevallen vergroten, waardoor mogelijk schade aan eigendommen, ernstig of zelfs dodelijk letsel kan ontstaan.** Het gewicht van de lading moet op de achterdrager zo dicht mogelijk bij het midden van de fiets rusten, maar niet in de weg zitten van de rijder of bewegende delen. Oefen om het risico te verkleinen het rijden op een vlak, open terrein met een lichte lading voordat je zwaardere spullen meeneemt, zeker op verharde wegen, heuvels of bij nat weer.
-  **Probeer dit product niet aan te passen of er toegang toe te krijgen terwijl de e-bike in beweging is. Dit kan resulteren in verlies van controle, een ongeval of val en ernstig of zelfs dodelijk letsel.** Zet de fiets altijd stil op een veilige plek, stabiliseer hem en stap af als je toegang tot het product wilt krijgen (de tas openen, spullen erin doen of eruit halen, enz.). Controleer voordat je daarna weer op de e-bike stapt en verder rijdt, net als voor elke rit, dat het product stevig is bevestigd, gesloten is, niet in de weg zit van bewegende delen enz.
-  **Als je dit product gebruikt om een elektronisch apparaat mee te vervoeren, zoals een telefoon, gebruik het apparaat dan niet terwijl de e-bike in beweging is. Zet de fiets altijd stil in een veilige omgeving en stabiliseer hem voordat je een elektronisch apparaat gebruikt.**
-  **Plaats of bewaar dit product niet voor langere tijd in direct zonlicht, vooral niet als je het product gebruikt om een elektronisch apparaat mee te vervoeren.** Langdurige blootstelling aan zonlicht kan zorgen voor onnodige schade aan het product en/of overmatige hitte die elektronische apparatuur kan beschadigen.


VRAGEN?

Wij zijn er om je te helpen!

 radpowerbikes.eu

 radpowerbikes.eu/help

 eu-support@radpowerbikes.com

 +31-85 7470430